
ATA DA OCTOGÉSIMA QUARTA (84ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e nove minutos (9h9min), do dia dezessete de outubro do ano
de dois mil e vinte e quatro (17.10.2024), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Octogésima Quarta (84ª) Sessão Ordinária, do Quarto (4º)
Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador THIALU
GUIOTTI que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente convidou o Vereador LUCAS KITÃO  para ler um trecho bíblico e, em
seguida, designou a Vereadora SABRINA GARCÊZ para ler a Ata da Sessão
anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: THIALU GUIOTTI –
Presidente em exercício; SABRINA GARCÊZ - 1ª Secretária em exercício; e
 ANSELMO PEREIRA - 2º Secretário em exercício. No Expediente foram lidos
os seguintes documentos: Ofício nº 451/2024 do Gabinete do Prefeito, que
encaminha Projeto de alteração da Lei Complementar nº 312, de 28 de setembro
de 2018. Ofício nº 970/24/SR do Tribunal de Contas do Município de Goiânia ,
que encaminha Contas da Gestão do FUNDEB do Município de Goiânia no
exercício de 2021. Ofício nº 921/2024/SR do Tribunal de Contas do Municípios
do Estado de Goiás, que encaminha análise das Contas de Governo, de
responsabilidade de Rogério Oliveira da Cruz, Prefeito do Município de Goiânia, no
exercício de 2021. Às nove horas e vinte e cinco minutos (9h25min), o Senhor
Presidente passou para o Pequeno Expediente. Os Vereadores PAULO
MAGALHÃES, KÁTIA MARIA, TELÊMACO BRANDÃO e MARCOS
ANTÔNIO utilizaram a Tribuna. Apresentaram matérias: TELÊMACO
BRANDÃO, Projeto de Lei que dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo
para sinalizar as vias públicas do Município de Goiânia onde é permitido virar à
direito, mesmo com o farol vermelho e dá outras providências, requerimento
endereçado à COMURG (solicitando que seja esclarecido os nomes dos 730
efetivos dos cargos de confiança que tiveram a gratificação retirada, sem motivo
aparente); ISAÍAS RIBEIRO, requerimentos endereçados à Presidência da Casa



(Sessão Especial para entrega da Comenda "Odilia de Brito" e Sessão Especial de
Homenagem aos Biomédicos); MARCOS ANTÔNIO, Projeto de Lei que autoriza o
Poder Executivo Municipal a instituir o pagamento pelos serviços ambientais
prestados pelos catadores e catadoras de material reciclável, organizados em
cooperativas, e dá outras providências, Projeto de Lei que institui no Calendário
Escolar da Rede Municipal de Ensino a "Semana Municipal de Nutrição,
Consciência e Segurança Alimentar", com a Campanha "Comer Bem para Viver
Melhor" e dá outras providências, Projeto de Lei que dispõe sobre a criação de
incentivos para a utilização de materiais de escritório reciclados, biodegradáveis e
recicláveis nos órgãos da Administração Pública do Município de Goiânia e dá
outras providências, Projeto de Resolução que altera o Regimento Interno da
Câmara Municipal de Goiânia para criar a Comissão Permanente de
Cooperativismo; FABRÍCIO ROSA, requerimento endereçado à Presidência da
Casa (solicitando a realização de Sessão Solene de Homenagem ao Dia da
Consciência Negra); SABRINA GARCÊZ, requerimento endereçado à Presidência
da Casa (solicitando a realização de Sessão Solene em Homenagem à Associação
Brasileira das Mulheres de Carreiras Jurídicas - Comissão do Estado de Goiás -
ABMCJ/GO- e suas Associadas); DENÍCIO TRINDADE, requerimentos
endereçados à COMURG e à SEINFRA; JOÃOZINHO GUIMARÃES, Projeto de
Lei que denomina Praça Sileno Cabral de Melo a praça inominada, situada na Rua
06, em frente ao Lote 1, unidade 203, Parque Atheneu, Goiânia-GO, Projeto de Lei
que denomina Praça Cabo José Valdo a praça inominada, situada na Rua 01, em
frente ao lote 48, Unidade 203, Parque Atheneu, Goiânia-GO, Projeto de Lei que
denomina Praça Maria Aparecida de Amorim Almeida a praça inominada, situada
na Rua 18, em frente ao Lote 45, unidade 201, Parque Atheneu, Goiânia-
G O , Projeto de Lei que denomina Praça Divino Resende a praça inominada,
situada na Rua 01, lote 12, unidade 203, Parque Atheneu, Goiânia-GO, Projeto de
Lei que denomina Praça Neci Vieira dos Reis  a praça inominada, situada na Rua
05, Lote 14, unidade 203, Parque Atheneu, Goiânia-GO; ANSELMO PEREIRA,
requerimentos endereçados à Equatorial, à COMURG, à SMM, à SEINFRA e à
SMM. Os Vereadores THIALU GUIOTTI e KÁTIA MARIA solicitaram o registro
em Ata das Presenças Honrosas dos estudantes e da Coordenadora do CMEI
Criança Cidadã, Senhora Elis Veloso. Às nove horas e cinquenta e três minutos
(9h53min) o Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 74/2022, de autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que
institui, no Município de Goiânia, o "Dia do Copista da Bíblia Manuscrita", com
parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do
Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 236/2022, de autoria do
Vereador WILLIAN VELOSO,  que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública
da Associação dos Deficientes Visuais do Estado de Goiás (ADVEG) e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e



Tecnologia, Relator Vereador Bessa, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 318/2023, de
autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO , que institui o Programa de Atenção à
Saúde da Mulher na Menopausa e Climatério no Município de Goiânia e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e Assistência Social. PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 166/2024, de autoria do Vereador ANSELMO
PEREIRA, que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da Associação
Goiana de Doenças Raras - AGORA e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Raphael
da Saúde, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Foram
aprovados os requerimentos 3.918 e 3.919 do Vereador Fabrício Rosa.
Cinquenta e Cinco (55) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento
Interno. Cinco (05) requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa  para
serem inseridos em Pauta. Os Vereadores  LEANDRO SENA e WELTON
LEMOS  estiveram presentes na Sessão, de maneira remota (online). Às
dez horas e quatro minutos (10h4min) o Presidente em exercício, Vereador
ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente sessão, convocando outra para a
próxima terça-feira, dia 22.10.2024, no horário regimental. Para constar lavrei esta
que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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